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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σχεδιασμός, οργάνωση και υλοποίηση σειράς διδακτικών
παρεμβάσεων με τον συνδυασμό δύο διδακτικών αντικειμένων σε
κάθε εφαρμογή. Η δράση θα αφορά τις τάξεις Α΄και Β΄Λυκείου και
θα συνδυαστούν τα γνωστικά αντικείμενα : Φιλοσοφία και
Μαθηματικά / Μαθηματικά και Βιολογία / Φιλοσοφία και Βιολογία.
Έξι εκπαιδευτικοί του σχολείου από τρεις ειδικότητες θα
συνεργαστούν καθ' όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους
οργανώνοντας και υλοποιώντας το συγκεκριμένο σχέδιο δράσης,
εστιάζοντας στη διδασκαλία εννοιών υπό το πρίσμα δύο
τουλάχιστον διδακτικών αντικειμένων σε κάθε διδακτική
παρέμβαση. Συνεπώς, ως στόχος τίθεται η διαθεματική προσέγγιση
της γνώσης.

Σειρά συνδιδασκαλιών με συμμετοχή
διαφορετικών γνωστικών
αντικειμένων.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Κύριος στόχος του σχεδίου είναι η ενίσχυση ήπιων δεξιοτήτων,
συνεργασίας και ομαδικότητας μεταξύ των μαθητών/τριών, η
ανάπτυξη κοινωνικών και συναισθηματικών δεξιοτήτων, η
διαμόρφωση θετικού σχολικού κλίματος και η ενεργός πολιτότητα.
Μέσα από δράσεις, ομιλίες και συνεδρίες, οι μαθητές θα εξασκηθούν
στην ορθή πληροφόρηση, στον Γραμματισμό στα Μέσα και στην
Πληροφορία, τη λήψη αποφάσεων, την επίλυση προβλημάτων, την
ενεργό συμμετοχή και την ομαδικότητα προάγοντας την
αλληλοϋποστήριξη και τη συνεργασία. Θα επιδιωχθεί η προώθηση
της αυτεπίγνωσης, της ενσυναίσθησης, της αναγνώρισης και της
διαχείρισης συναισθημάτων, καθώς και της έκφρασης
συναισθημάτων με κοινωνικά αποδεκτούς τρόπους. Μέσα από
ερωτηματολόγια για το κλίμα αποδοχής της διαφορετικότητας /
συμπερίληψης στο σχολικό περιβάλλον, τη συμμετοχή των μαθητών
στη λήψη αποφάσεων, την επίλυση προβλημάτων της σχολικής
κοινότητας και τις συνεργασίες με ειδικούς, θα ενισχυθεί η
κοινωνική ευθύνη και η ενσυναίσθηση, ενώ ταυτόχρονα θα
διαμορφωθεί ένα κλίμα εμπιστοσύνης και σεβασμού.

Ανάπτυξη ήπιων δεξιοτήτων,
συνεργασίας και κοινωνικής
ευαισθητοποίησης στη μαθητική
κοινότητα

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Κύριος στόχος του σχεδίου είναι η βελτίωση, η αναβάθμιση και ο
εμπλουτισμός των χώρων και υποδομών του σχολείου, ώστε να
δημιουργηθεί ένα περιβάλλον φιλικό και υποστηρικτικό των
παιδαγωγικών διαδικασιών και των διαδικασιών μάθησης. Ειδικοί
στόχοι του σχεδίου δράσης για το σχολικό έτος 2024-25 αποτελούν
η βελτίωση και αναβάθμιση του Εργαστηρίου Φυσικών Επιστημών,
της αίθουσας Μαθηματικών, της Βιβλιοθήκης και του Γυμναστηρίου.

Αναβάθμιση των χώρων του σχολείου
: Αλλάζοντας τους χώρους,
αλλάζοντας τη μάθηση

Σχολείο και κοινότητα
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Στόχος του συγκεκριμένου σχεδίου δράσης αποτελεί η καλλιέργεια
και ενίσχυση της κοινωνικής αλληλεγγύης και ως θεωρητικής
μάθησης, αλλά κυρίως πλαισιωμένης με συγκεκριμένες δράσεις για
την καλλιέργεια της εσυναίσθησης στους μαθητές και την
οικογένειά τους. Η εξωστρέφεια ως χαρακτηριστικό γνώρισμα του
σύγχρονου σχολείου και η σύνδεσή του με την κοινωνία δεν μπορεί
παρά να περιλαμβάνει και την έμπρακτη κοινωνική αλληλεγγύη. Η
βασική ιδέα είναι η οικοσυστημική, που οδηγεί στην οργανική
σύνδεση των μαθητών ως μελών της κοινωνίας. Οι δράσεις
κοινωνικής αλληλεγγύης θα διαχέονται σε όλο το σχολικό έτος.

Κοινωνική αλληλεγγύη και
εθελοντισμός

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Κύριος στόχος του σχεδίου αποτελεί η ενημέρωση μαθητών/τριών
για την ευρωπαϊκή κοινοβουλευτική δημοκρατία, τον ρόλο του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και τις ευρωπαϊκές αξίες για την
ανάπτυξη ενεργών ευρωπαίων πολιτών.

Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου


